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Klubová výstava chrtů KCHCH
se zadáváním Klubový vítěz
DATUM:

29.dubna 2017 

MÍSTO:

Vodácký areál Praha 7 –Troja, loděnice
                               www.vodackyareal.cz/lodenice    
PROGRAM:

              7,00 -  9,00    přejímka psů

                                                     9,15 -  9,30    zahájení + bonitace

                                                     9,30 - 14,30   posuzování v kruzích

                                                   15,00 - 16,00   soutěže

UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK:
  I.            20.března 2017
  II.           27.března 2017
TŘÍDY:        Rozdělení do tříd podle výstavního řádu ČMKU ,uvedeny v přihlášce.

TITULY:      CAJC,Klubový vítěz mladých (jen pro členy KCHCH) CAC, Res.CAC, Klubový vítěz (jen pro členy KCHCH) ,Nejlep. baby, Nejlep. dorost, Nejlep.veterán,Vítěz tř.čestné,BOB

Udělení titulů není nárokové.

SOUTĚŽE: Nejlepší pár psů : pes a fena jednoho majitele,jež byli na výstavě  posouzeni

                  Chovatelská skupina : min.3 psi z 1 chov.stanice pocházející min.od 3

  různých rodičů
      Dítě a chrt:Věkové skupiny: 1) 3-8 let, 2) 9-13 let, 3) 14-17 let
Soutěží se psem zapsaným v některé  z  plemenných  knih  států FCI , nemusí být na výstavě posouzen. Hodnotí se předvádění psa, není důležitá jeho kvalita .                  BIS baby,BIS dorost, BIS Klubový vítěz mladých,BIS tř.čestné,BIS veterán, BIS Klubový vítěz,BIS sk.X
Delegovaní rozhodčí:

 Ingrid Krah-Heiermann (D) - grey,vipet, ital.chrtík, azavak,pol.a Maď.chrt,sluga
Ing.radana Marešová- afgán,barzoj,dlouh.vipet,saluki,deer,irský vlkodav,DlouH.VIPET
Změna rozhodčích vyhrazena
VETERINÁRNÍ PŘEDPISY:
· Všechna zúčastněná zvířata musí být klinicky zdravá.Psi musí být v imunitě proti vzteklině dle platných předpisů.Psi pocházející z ČR musí mít platný očkovací průkaz nebo platný pas pro malá zvířata.Psi z členských zemí EU a třetích zemí musí splňovat podmínky dané nařízením  Evropského Parlamentu a Rady 998/2003 ze dne 26.5.2003.

.
VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ:
Výstava je přístupná psům a fenám skupiny X.FCI a neuznaným plemenům zapsaných v plemenných  knihách,kteří dosáhnou ve výstavní den stáří požadovaného pro zařazení do třídy. Importovaní psi musí být zapsáni v českých plemenných knihách. Pořadatel výstavy neodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, ani za úhyn nebo ztrátu psa. Kousaví psi musí být opatřeni náhubkem. Z výstavy se vylučují háravé feny,feny ve vysokém stupni březosti a jedinci s operativním nebo jiným veterinárním zákrokem k odstranění vady v exteriéru psa a jedinci s kupírovanýma ušima (zákaz propagace týrání zvířat).Změny exteriéru psa lakováním,pudrováním,tónováním srsti a základní úprava trimováním s vyvazováním na stole jsou zakázány. Rovněž se vylučují psi rozhodčího, přihlášení na výstavu v den, kdy tento rozhodčí posuzuje. V případě,že by se výstava nekonala z objektivních příčin,budou poplatky použity k uhrazení nákladů výstavy. Vystavovatelé jsou povinni dodržovat všechna ustanovení výstavního řádu, těchto propozic a pokynů výstavního výboru, dodržovat pořádek v celém areálu, k čemuž se zavazují podáním přihlášky.

Při přihlašování dvou nebo více psů jednoho majitele je za 1. psa vždy považován pes přihlášený do tř.mladých,mezitřídy,otevřené,pracovní nebo vítězů.
Za psy hlášené do tř.štěňat,dorostu,čestné a veteránů se vždy platí poplatky ve výši stanovené pro tyto třídy.

Přijetí na výstavu se nebude potvrzovat vstupním listem  !!!
Přeřazování a vyřazování psů po uzávěrce není možné.
PROTESTY:
       Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný.Protestovat lze pouze z formálních důvodů pro porušení výstavních předpisů a propozic.Protest musí být podán písemně, současně se složením jistiny 300,- Kč pouze v průběhu posuzování v kruzích.Nebude-li protest uznán, jistina propadá ve prospěch pořadatele výstavy.

UPOZORŇENÍ:
          Ve výstavním poplatku za prvního psa je zahrnuta cena katalogu. Pořadatel nezajišťuje ubytování. Parkování  a stravování je zajištěno v areálu. Neúčast na výstavě z jakýchkoliv příčin nemůže být důvodem k nároku na vrácení výstavních poplatků. 
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